



ОБЩИНА ХАДЖИДИМОВО

2933 гр. Хаджидимово, ул. "Димо Хаджидимов" № 46, тел.: 07528/2922; 0882808474;
факс: 07528/2920, e-mail: obshtina_Hadjudimovo@mail.bg

ПРОТОКОЛ № 2

От Заседания на комисията, назначена със Заповед № 55 от 24.03.2017 год. на Секретаря на община Хаджидимово, упълномощено лице със Заповед № 20/03.02.2017 год. на Кмета на община Хаджидимово по чл. 7, ал. 1 от Закона за обществените поръчки за провеждане, подбор, разглеждане, оценка и класиране на офертите на участниците в обществена поръчка чрез открита процедура с предмет: Изготвяне на Общ устройствен план на Община Хаджидимово, обявена с Решение № 24 от дата 10.02.2017 г.

На 24.03.2017 год. в заседателната зала на общински съвет – Хаджидимово от 10.00 часа комисията, назначена със Заповед № 55 от 24.03.2017 год. в състав:

Председател: Вергиния Любомирова Юристконсулт в Общинска Администрация
Попилиева Хаджидимово

Членове: Илве Фаикова Метушева Главен архитект в Общинска
Администрация Хаджидимово

Цветанка Иванова Попова мл. специалист – счетоводство в Общинска
Администрация Хаджидимово

Атанас Николов гл. специалист – „Кадастър и регулация“ в
Кюмурджиев Общинска Администрация Хаджидимово

Васил Панайотов Радев гл. специалист – „Строителен надзор“ в
Общинска Администрация Хаджидимово

проведе заседание за разглеждане на допълнителните документи, поискани с Протокол 1 на участниците в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на Общ устройствен план на Община Хаджидимово“.

№	Вх. №	Участник	Допълнителни документи на основание, поискани с Протокол 1 на основание чл. 54, ал. 8 и ал. 9 от ППЗОП	Представени документи
1.	53-00-40/ 12.04.2017г.	ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ УРБАН ГРУП“	<p>1.1. В Част IV: Критерии за подбор, Раздел α: Общо указание за всички критерии за подбор участникът е отговорил с Да.</p> <p>В Раздел Б: Икономическо и финансово състояние на същата част участникът е попълнил информацията.</p> <p>В Раздел В: Технически и професионални способности, т. 1 б) също е попълнена информация; както и т. 9 за инструменти, съоръжения или техническо оборудване и т. 12 за обществени поръчки за доставки в ЕЕДОП (Образец № 2) – за ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ УРБАН ГРУП“, „ВИЗУРА“ ЕООД, „ГЕОЦЕНТЪР“ ЕООД и „УРБАНО“ ЕООД, които не се изискват от Възложителя и не са част от критериите за подбор.</p>	<p>1.1. Поправено в представените 4 бр. ЕЕДОП</p> <p>В Част IV: Критерии за подбор, Раздел Б: Икономическо и финансово състояние не е премахната т.5.</p> <p>В Част IV: Критерии за подбор, Раздел В: Технически и професионални способности не е поправена т. 12 в ЕЕДОП на ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ УРБАН ГРУП“, „ВИЗУРА“ ЕООД, „ГЕОЦЕНТЪР“ ЕООД и „УРБАНО“ ЕООД</p> <p>Некоректно е попълнена Част IV: Критерии за подбор, Раздел Г: Стандарти за осигуряване на качество и стандарти за екологично управление.</p>
			<p>1.2. В Част IV: Критерии за подбор, Раздел Г: Стандарти за осигуряване на качество и стандарти за екологично управление липсва информация относно заложения в документацията за участие критерии за подбор, а именно III. Изисквания към участниците и указания за подготовка на офертата, 1. Общи изисквания към участниците, т.2. „Участникът да прилага системи</p>	

2.	53-00-44/ 25.04.2017г.	„ГЕОАРХ“ ЕООД	<p>за <u>управление на качеството съгласно стандарт ISO 9001:2008 или еквивалент, с предметен обхват „устройство планиране“.</u></p> <p>В Част IV: Критерии за подбор, Раздел В: Технически и професионални способности е изпълнена т. 3 и т.9, които не се изискват от Възложителя и не са част от критериите за подбор.</p>	<p>Участникът представя копие на сертификата ISO 9001:2008, който не е поискан от Комисията с Протокол 1</p> <p>Поправено в представен 1 бр. БЕДОП</p> <p>Декларация Образец 9 от Лазар Венеций Петрунов и Декларация от Лазар Венеций Петрунов за съгласие за участие като експерт на Дружеството - Участник</p>
3.	53-00-41/ 13.04.2017г.	„УРБИКА“ ЕООД	<p>3.1. В Част IV: Критерии за подбор, Раздел а: Общо указание за всички критерии за подбор участникът е отговорил с Да.</p> <p>В Раздел В: Технически и професионални способности, т. 1 б) също е изпълнена информация, както и т. 3.</p> <p>3.2. След направена проверка в електронния регистър на Камарата на архитектите в България е установено, че предложена за ръководител на екипа Велислава Петрова Джамбазова притежава ограничена проектантска правоспособност, с което не изпълнява изискването на Възложителя за III от III. Изисквания към участниците и указания за подготовка на офертата, 1. Общи изисквания към участниците от Документацията за участие.</p>	<p>Поправено в представен 1 бр. БЕДОП</p> <p>Копие от Удостоверение за III на Велислава Петрова Джамбазова</p>

4.	53-00-39/ 11.04.2017г.	ДЗЗД „ОУПО Хаджидимово“	<p>4.1. Липсва ЕЕДОП на Дружеството – участник в процедурата, който е самостоятелен икономически оператор, а именно ДЗЗД „ОУПО Хаджидимово“</p> <p>4.2. В Част IV: Критерии за подбор, Раздел А: Годност на ЕЕДОП на „Геоконсулт-България“ ЕООД и „СТОАРХ“ ЕООД не е попълнена необходимата информация в т. 1 и т.2.</p> <p>4.3. Липсва Декларация (Образец № 7) за Дружеството – участник в процедурата, който е самостоятелен икономически оператор, а именно ДЗЗД „ОУПО Хаджидимово“</p> <p>4.4. Липсва Декларация (Образец № 8) за Дружеството – участник в процедурата, който е самостоятелен икономически оператор, а именно ДЗЗД „ОУПО Хаджидимово“</p> <p>4.5. Липсва Декларация (Образец № 8) за „СТОАРХ“ ЕООД</p>	Представен е ЕЕДОП на Дружеството – участник в процедурата – коретно попълнен 1 бр.
5.	53-00-43/ 18.04.2017г.	„УРБА-А“ ООД	<p>5.1. В Част II: Информация за икономическия оператор, Раздел Б: Информация за представителите на икономическия оператор в ЕЕДОП на „УРБА-А“ ООД е записана единствено Антоанета Иванова Топалова, но след справка в Търговския регистър е видно, че има и втори собственик, а именно – Иванка Николова Маркова.</p> <p>В Част IV: Критерии за подбор, Раздел А: Годност от същия ЕЕДОП не е попълнена информация по т.1. В Част IV: Критерии за подбор, Раздел В: Технически и професионални способности от същия</p>	<p>Поправено в представен 2 бр. ЕЕДОП</p> <p>Декларация (Образец № 7) за Дружеството – участник – 1 бр.</p> <p>Декларация (Образец № 8) за Дружеството – участник – 1 бр.</p> <p>Декларация (Образец № 8) за „СТОАРХ“ ЕООД – 1 бр.</p> <p>Представен е ЕЕДОП – коретно попълнен 1 бр.</p>

			<p>БЕДОП некоректно е попълнена информация по т. 1б и т. 9.</p>	
6.	53-00-37/ 10.04.2017г.	„М+М ТИЙМ“ ДЗЗД	<p>6.1. В Част IV: Критерии за подбор, Раздел α: Общо указание за всички критерии за подбор от БЕДОП на „М+М ТИЙМ“ ДЗЗД, МАПТИЙМ ЕООД, МАПЕКС АД участникът е отговорил с Да.</p> <p>6.2. В Част IV: Критерии за подбор, Раздел Г: Стандарти за осигуряване на качество и стандарти за екологично управление в БЕДОП на МАПТИЙМ ЕООД участникът отговаря с Не, но след това изброява стандарти, които са на МАПЕКС АД.</p>	<p>В Част IV: Критерии за подбор, Раздел α: Общо указание за всички критерии за подбор от представените 3 бр. БЕДОП – и на М+М ТИЙМ“ ДЗЗД (посочен отговор Да), МАПТИЙМ ЕООД (Посочен отговор Не), МАПЕКС АД (Посочен отговор Не) информацията е различна, но некоректно попълнена – 3 бр. БЕДОП-и</p> <p>Поправена е информацията в В Част IV: Критерии за подбор, Раздел Г: Стандарти за осигуряване на качество и стандарти за екологично управление в БЕДОП на МАПТИЙМ ЕООД – 1 бр. БЕДОП</p>

6.3. В Част II Информация за икономическия оператор, Раздел А: Информация за икономическия оператор от ЕЕДОП на Милена Недева Спасова, Гергана Василева Йорданова, Радимила Иванова Кременска, Кирил Веселинов Василев, Светла Славчева Петкова липсва информация относно името на участващата група.

В Част IV: Критерии за подбор, Раздел α: Общо указание за всички критерии за подбор от ЕЕДОП на Милена Недева Спасова, Гергана Василева Йорданова, Радимила Иванова Кременска, Кирил Веселинов Василев, Светла Славчева Петкова участникът е отговорил с Да.

Поправена е информацията в Част II Информация за икономическия оператор, Раздел А: Информация за икономическия оператор и Част IV: Критерии за подбор, Раздел α: Общо указание за всички критерии за подбор от ЕЕДОП на Милена Недева Спасова, Гергана Василева Йорданова, Радимила Иванова Кременска, Кирил Веселинов Василев, Светла Славчева Петкова





Въз основа на горните констатации комисията единодушно

РЕШИ:

Допуска до разглежда техническите предложения на „ГЕОАРХ“ ЕООД, „УРБИКА“ ЕООД, ДЗЗД „ОУПО ХАДЖИДИМОВО“ и „УРБА-А“ ООД

Недопуска до разглеждане на техническите предложения на ДЗЗД „КОНСОРЦИУМ УРБАН ГРУП“ и „М+М ТИЙМ“ ДЗЗД, защото представените от тях допълнителни Документи не отговарят на изискванията в Протокол 1 на Комисията.

Протоколът е технически съставен на 10.05.2017 год.

Вергиния Любомирова Попилиева	
Илве Фаикова Метушева	
Цветанка Иванова Попова	
Атанас Николов Кюмурджиев	
Васил Панайотов Радев	